香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不會就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



美图公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司,並以「美圖之家」名稱於香港經營業務)

(股份代號:1357)

## 自願性公告

## 股份購回計劃

董事會欣然宣佈,其決定根據股份購回授權執行股份購回計劃,在公開市場購買價值最高不超過1億美元的股份。股份購回計劃將視乎市況並將由董事會在其認為合適時酌情決定如何執行。本集團將以目前可使用之現金儲備作為執行此次股份購回計劃的資金來源。

本公司於本公告日期已根據股份購回計劃購買了12,071,500股股份。

本公告乃由美图公司(「**本公司**」, 其子公司以及廈門美圖網科技有限公司及其子公司(統稱「**本集團**」))自願作出。

購買屆時佔本公司已發行股份最高10%股份(「**股份**」)的一般性授權(「**股份購回授權**」),相等於4,248,068,050股股份,已於本公司在二零一七年六月二日舉行的股東週年大會上授予本公司董事會(「**董事會**」)。股份購回授權的有效期為直至本公司下屆股東週年大會結束時,而董事會亦將進一步在該股東週年大會上尋求本公司股東(「**股東**」)的一般性授權以購買屆時佔本公司已發行股份最高10%的股份。

董事會已決定自本公告日期開始行使根據股份購回授權授予其的權力購買股份(「**股份購回計劃**」)。截至本公告日期,股份購回計劃涵蓋在公開市場購買價值最高不超過1億美元的股份。根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「**上市規則**」)第10.06(2)(a)條規定,如購買價較股份之前5個交易日在香港聯合交易所有限公司(「**聯交所**」)的平均收市價高出5%或以上,本公司將不會購買該等股份。

股份購回計劃將視乎市況並將由董事會在其認為合適時酌情決定如何執行。本集團將以目前可使用之現金儲備作為執行此次股份購回計劃的資金來源。董事會將根據上市規則、本公司組織章程大綱及組織章程細則、香港法例及開曼群島(即本公司註冊成立之司法權區)適用法例,按照股份購回授權行使本公司購買股份的權力。本公司根據股份購回計劃購買的所有股份將於合理切實可行情況下盡快註銷。

董事會認為股份價值持續被低估。董事會相信本公司現有的財務資源可讓其執行股份購回計劃,同時亦能保持本集團於本財政年度在良好的財務狀況下持續經營。股份購回計劃亦反映了董事會對本公司前景有信心。

股東及潛在投資者務請注意,本公司根據股份購回計劃可能購買的任何股份將視乎市況及董事會行使的酌情權。因此,無法保證根據股份購回計劃購買任何股份的時間、數量或價格。有見及此,股東及潛在投資者於買賣股份時務請審慎行事。

本公司於本公告日期已根據股份購回計劃購買了12,071,500股股份。本公司將根據上市規則遵守有關根據股份購回授權及股份購回計劃購買股份時的相關披露規定。

承董事會命 **美图公司** 董事長 **蔡文胜** 

香港, 二零一八年五月二十五日

於本公告日期,本公司執行董事為蔡文胜先生及吳澤源先生(亦稱為:吳欣鴻先生);非執行董事為過以宏博士及李開復博士;獨立非執行董事為高振順先生、周浩先生及張首晟教授。